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OBRA: NUEVA SER RETIRO - Linea MITRE

ADIF, Administracion de Infraestructuras Ferroviarias Sociedad del Estado comunica la
presente Circular que pasa a formar parte de la documentacion licitatoria de la Licitacion del
titulo, en el marco de lo reglamentado en el PBC.

CONSULTA N° 1

De acuerdo a la Seccion 2-Datos del Llamado, punto 2.4 Sistema de contratacién: "Ajuste
Alzado con presupuesto Oficial”. Por favor indicar el monto del Presupuesto Oficial.

RESPUESTA

En la Seccién 2-Datos del Llamado, punto 2.4 Sistema de contratacién se modifica el texto
por el siguiente: “Ajuste Alzado sin Presupuesto Oficial”.

CONSULTA N° 2

Muchos de los componentes a proveer son de origen extranjero. Se pueden cotizar algunos
items en moneda extranjera. En caso afirmativo indicar cuales.

RESPUESTA

La moneda de cotizacién es la indicada en el ARTICULO 3° MODALIDAD Y SISTEMA DE
CONTRATACION de la Seccién 1 del PCP.

CONSULTA N° 3

En el Folio 00142 (Seccion 3) del PCP se presenta una planilla de cotizacion y al pie de la
isma se indica gue “los porcentajes indicados deben mantenerse en la oferta”. No obstante




en el Folio 00143 (Seccién 3) se presenta la misma Planilla de Cotizacién pero al pie se indica
“porcentajes estimados”. Por favor indicar como se debe proceder con la cotizacion.

RESPUESTA

Los porcentajes indicados deben mantenerse en la oferta.
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